NMHCTPYKLUWNA 1O YCTAHOBKE
3ALINTA TOIJINBHOIO BAKA 111.9435.1/333.9435.1

roa OBbEM ™n
MAPKA MOAE/b BbINYCKA [BUrATENS AR Kmn MPYBOJA
Haval M6 2023- 1.5 PoboT NepeaHum

Fanka knetesas M8

KpoHwTeiH 1 \ BonT M8x25

LWanba 8

KpoHwTenH 2 -l\

BonTt M8x25
lWanba 8

i

@
b

o

T

L r— —
ongipi )

UHCTPYKUKUA NO yCTAaHOBKE: CocraB usgenus:

1. YcTaHoBUTb (A) Maikn kneTesble M8. HaumenosaHne  Kon-80  MOMEHT 3aTaXKu

2. Ocnabutb wraTtHbI 60nT (B) 3aBecTn KPOHLWTENH 1. bont M8x25 4uwr 24 Hm
3. Ocnabute wraTtHblh 60Nt (B) 3aBecTn KPOHWTENH 2. laiika knetesas M8 2uwr
4. 3akpenuTb 3awmnTel GontTammn M8x25. IKpaH Twr
5. 3aTAHyTb 60N TbI C HEOBX0AUMBIM yeunueM. Micnons3osaHmne Kponwrent 1 1 wr
KpoHWwTenH 2 Twr

NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLeHo. X
Py pew WLanda 8 4wt

NpoussoauTens BNPage BHOCUTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 33WHThI.
TexHu4eckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



